

ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ



ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 210 – 57.18.023 / 6980305482

Θεοφράστου 6 & 40 Εκκλησιών 20 - e-mail: laiki_epitropi_peristeriou@hotmail.com

ΚΑΛΕΣΜΑ

Εργαζόμενοι, άνεργοι, αυτοαπασχολούμενοι, νέοι & νέες του Περιστερίου,

Η Λαϊκή Επιτροπή Περιστερίου εντείνει τη δράση της γύρω από τα ζητήματα ταξικής αλληλεγγύης προς τους εργάτες, τους άνεργους, τους αυτοαπασχολούμενους, τους νέους, τις γυναίκες, που αποτελούν θύματα της αντιλαϊκής πολιτικής.

Στηρίζουμε ενεργά τους συναδέλφους, τους γείτονες, τους συμμαθητές μας!

Θέλουμε να σταθούν στα πόδια τους για να μπορούν να διεκδικούν τα δικαιώματά τους, να αγωνιστούν ενάντια στην συγκυβέρνηση, την Ευρωπαϊκή Ένωση, την εργοδοσία. Θέλουμε να συμβάλλουμε ώστε ο λαός να σηκώσει το ανάστημά του, να αντιμετωπίσει ενεργητικά – αγωνιστικά τη φτώχεια, την εξαθλίωση, την πείνα, την ανέχεια.

Κάνουμε πράξη το σύνθημα:

**ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ.
ΚΑΝΕΙΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ.**

Η Λαϊκή Επιτροπή Περιστερίου:

1. Συνεχίζει και μέσα στο καλοκαίρι **τα μαθήματα για τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών** που φέτος εφάρμοσε με μεγάλη επιτυχία, ενώ προετοιμάζεται για τον Σεπτέμβρη. Επίσης συγκεντρώνει **σχολικά είδη** για να τα διαθέσει σε μαθητές που αδυνατούν να αγοράσουν ακόμη και τη στοιχειώδη υποδομή για τα μαθήματά τους. **Για αυτόν το σκοπό απευθύνει κάλεσμα στα σχολεία, στους συλλόγους διδασκόντων, στην ένωση και στους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων.**
2. Αρχίζει τη **συλλογή τροφίμων** και τη διάθεσή τους σε φτωχούς συνανθρώπους μας, σε άνεργους, σε μετανάστες. Συγκεκριμένα ζητά τη βοήθεια σωματείων, επιτροπών, συλλόγων αλλά και κάθε εργαζόμενου ώστε να συγκεντρωθούν **τρόφιμα μακράς διάρκειας όπως ζυμαρικά, κονσέρβες, λάδι, αλεύρι, όσπρια. Επίσης καφέ, ζάχαρη, αλάτι και ότι άλλο εκτιμά ο κάθε εργαζόμενος πως μπορεί να διαθέσει.**
3. Συγκεντρώνει επίσης **ρουχα, παπούτσια, κουβέρτες, παιδικά παιχνίδια και βιβλία.**

1 έως 12 Ιουλίου

10 – 1 το πρωί & 5 – 9 το απόγευμα

Στο Συνδικάτο Οικοδόμων (Θεοφράστου & 40 Εκκλησιών)